

Doc.dr.sc. Ratko Prstačić, dr.med.

Klinika za bolesti uha, nosa i grla i kirurgiju glave i vrata

KBC Zagreb

## ŽIVOTOPIS

Ratko Prstačić rođen je 31. siječnja 1972. godine u Zagrebu. Nakon završene osnovne i srednje škole u rodnom gradu, 1990. godine je upisao Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu kao prva generacija šestgodišnjih studenata. Diplomirao je 1996. godine s prosječnom ocjenom svih ispita 4,76.

Nakon završenog pripravničkog staža u KBC Zagreb i položenog državnog ispita, 1998. godine započinje specijalizaciju iz otorinolaringologije u Klinici za bolesti uha, nosa i grla i kirurgiju glave i vrata KBC-a Zagreb, koju uspješno završava 2003. godine. Godine 2008. položio je subspecijalistički ispit iz fonijatrije. Tijekom specijalizantskog i subspecijalizantskog staža u više je navrata boravio na edukaciji u inozemstvu od kojih su najznačajniji boravak na ORL odjelu Mayo Klinike u Rochesteru, Minnesota, U.S.A., te edukacijski posjet ORL odjelu «Charite» Klinike u Berlinu i univerzitetske Klinike u Frankfurtu na Majni.

Godine 2011. izabran je u suradničko zvanje asistenta na Katedri za otorinolaringologiju s audiologijom i fonijatrijom Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

2014. godine obranio je doktorsku disertaciju pod naslovom „Osobitosti matastaza papilarnog karcinoma štitnjače u lateralnim regijama vrata“.

Godine 2017. izabran je u znanstveno-nastavno zvanje docenta na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Dosad je objavio 12 stručno-znanstvenih radova u indeksiranim časopisima, od kojih 11 radova u časopisima indeksiranim u Current Contents (CC) te 53 kongresna priopćenja na domaćim i međunarodnim kongresima. Autor je poglavlja u četiri sveučilišna udžbenika.

Od stranih jezika aktivno se služi engleskim jezikom te pasivno francuskim i njemačkim.

Njegova trenutna pozicija je voditelj Odjela za fonijatriju u Klinici za bolesti uha, nosa i grla i kirurgiju glave i vrata KBC-a Zagreb, a uži fokus interesa u struci je fonijatrija, laringologija, rinosinusologija te kirurgija štitne žlijezde.